

日本宅男迷上公主姐妹花

日本明仁天皇的二皇子秋筱宫家有女初长成,秋筱宫的长女、次女,17岁的真子及15岁的佳子这对公主姐妹花,因为外形清纯可爱,而成为日本御宅族追逐的少女偶像,她们的相片及拟人插图近来在网上大为流传,让日本皇室感到十分困惑。

模样清纯天生漫画相

现在在网上能轻易搜出一堆关于真子公主的网站,内容包括真子的图像或网友制作的漫画插图等。现在不只是真子成为偶像,也有越来越多网友迷上就读学习院初中的佳子,网上还出现佳子被同学偷拍的照片。该报道指出,与真子相关的网站约在三四年前就大量出现,真子被偶像化则是在2年前左右。由于现在的女孩大多染头发,但真子却一直保持黑发,再加上真子的外形原本就清纯可人,更容易被塑造成漫画角色。

日本皇室不堪烦扰

日本舆论担心,连清纯偶像酒井法子都因吸毒被逮捕,违背了健康的公众形象,皇室委员会会不会有什么太严重的越轨之举呢?真子是日本天皇明仁的第一个孙女,现在在东京学习院女子高中3年级读书。爱好美术、绘画和古文。神秘的日本皇室一直都是大众追逐的焦点。日本媒体向宫内厅



真子5年前的水手装



Q版佳子

询问此事时,宫内厅表示,希望真子能在静谧的环境下成长。

真子公主:5年前水手装迷倒宅男

真子公主成为网络偶像始于2004年,她身穿水手制服上学的清纯形象在电视节目中曝光。随后,日本网络上就出现了专门搜集真子公主照片和视频的网站。以真子形象制作

的动画片也被上传到日本著名的视频网站 Nico Nico Douga,吸引了34万人次浏览,以及8.6万条留言,Q版的真子公主俨然成为一颗互联网新星。

动画形象:“野蛮公主”

在网上流传的不只是平面插画,还有网友推出真子公主的动画。动画画面中,真子背着红色的书包,旁边还写着她的英文名字。平民们拜倒在身着水手服的真子公主裙下,她一副蛮横的模样说:“你们知道我是谁吗?要叫我公主!”

现实性格:喜欢安静读书

宫内厅记者指出,真子本人非常认真,日常生活大半只是安静地读书,她也许还不知道自己在网上受欢迎的程度。宫内厅表示,不希望网友过度的迷恋行为,扰乱了公主一向平静的生活。

两公主“被玩”Cosplay

网友以就读学习院高中的真子为模特儿,创造出卡通人物真子 RINPEN,并为她做各式各样的造型装扮大玩Cosplay。真子公主一下从清纯学生妹变成身穿军装的革命斗士,一下又穿上泳装变成性感模特。连二公主佳子也变成可爱的小猫,大大颠覆了他们的传统形象,两姐妹一下子成了动漫界的当红偶像。

信息时报

日本

小皇孙 悠仁3岁了



悠仁

日本天皇次子秋筱宫亲王的儿子——目前日本皇室唯一的皇孙——悠仁9月6日迎来3周岁生日。当天,他身穿天皇夫妇为祝贺其生日而赠送的和服,在母亲纪子妃的陪伴下前往皇宫觐见天皇夫妇。

据宫内厅透露,悠仁现在身高94厘米,体重136公斤。据介绍,悠仁非常活泼,喜欢骑姐姐真子和佳子留下的三轮车,还经常玩皮球和追逐的游戏。此外,悠仁已经渐渐能够自己吃饭和穿衣了。

悠仁是日本文仁亲王与纪子妃的第三个孩子,亦是目前唯一的儿子,封位为亲王。根据现在的日本皇室典范规定,悠仁为第三顺位皇位继承人。他是继父亲秋筱宫文仁于1965年出生后41年来日本皇室的第一位男丁。

中国日报 王菁

日本

英国

哈里王子与切尔西复合了

传出两人在伦敦密会,据友人透露,“两人已经复合了!”

据两人的朋友9月4日向英国媒体透露,哈里与切尔西想要再给彼此一次交往的机会,但这次他们想低调进行,不想受到媒体过度关注。

哈里主动提出复合

英国媒体9月5日报道,8个月前才在Facebook上狠狠甩掉哈里王子的切尔西,7月开始出现在哈里伦敦的家中,与哈里开始了一系列的秘密约会。

据悉,这次复合是哈里主动的,该友人透露:“他们不想再受到压力,决定将恋情转为地下。他们决定这次要慢慢来,更决心要低调行事。人们

肯定不会看到他们一起泡吧,但他们过去几周一直在秘密约会,讨论他们两人的将来,哈里想切尔西都想疯了。”

分手后两人绯闻不断

24岁的哈里王子与23岁的南非富家女切尔西交往5年,个性相似的两人很爱玩,经常一起泡吧一起出海游玩,也很高调,曾在公开场合接吻晒恩爱。两人从1月分手后,彼此都传过一些绯闻。

6月哈里才传出与英国天空电视台的性感主播卡洛琳打得火热,但哈里的朋友表示“那只是玩玩罢了!”

切尔西9月开始将在英国安理国际律师事务所工作。和哈里分手后,切尔西整个夏

天一直绯闻不断,英国媒体曾拍到切尔西分别与房地产小开丹·费利森、夜总会老板多米尼克·罗斯约会。

哈里承诺不再乱搞

哈里朋友也透露,自从切尔西在Facebook上将感情状态改为单身,哈里觉得失去了人生中一项重要的东西,所以这次复合,哈里显得小心翼翼。据称,哈里仍然很爱切尔西:“哈里曾跟切尔西说,从两人分手后,哈里从没遇到真正在意的人。”

另一方面,切尔西也打算为了哈里王子搬回伦敦,要求哈里用行动证明对她的爱,并且承诺不再跟别人乱搞。

信息时报



哈里与切尔西

今年年初英国哈里王子才被交往5年的女友切尔西·戴维狠狠甩掉,但现在又

新知

老鼠大如猫 鱼会打呼噜

如猫大的老鼠,长有牙齿的青蛙,会打呼噜的鱼,这似乎只在科幻电影中出现的奇珍异兽,正是科学家在一处“失落的世界”里发现的快乐居民。

这些奇妙的动物自由自在地生活在太平洋岛国巴布亚新几内亚一个火山口的热带雨林当中,是来自牛津大学、伦敦动物园等机构的生物学家不远万里深入这个20万年前形成的火山口探险,才发现了它们的“芳踪”。

在5星期的探险过程中,科学家们惊讶地发现了一只硕大的老鼠,从头到尾长约80

多厘米,重达1.4公斤。生物学家赫根根说:“这是世界上最大的老鼠之一。我有一只猫,与这只老鼠个头差不多一样大。这只老鼠温顺无比,就趴在我旁边细嚼慢咽一片树叶。在此之前,它从未见过人。博萨维山火山口真是一处失落的世界。”

此外,科学家们还发现了其他40种以前从未发现的动物,包括有牙齿的青蛙和一种从鱼鳃内发出呼噜声的鱼。研究人员还发现一种毛极多的毛虫,目前已经带回牛津,等待命名。

中国日报 王辉



“硕鼠”

新发现3基因与老年痴呆症有关

英国和法国科学家新发现3种与阿尔茨海默氏症(老年痴呆症)有关的基因,使得人类在战胜这种影响广、危害大疾病的过程中又迈出的一大步。此前,科学家仅在1993年发现过1种与这种病有关的基因。

英国多所大学的80多名研究人员发现,名叫Clusterin和PICALM的基因是增加患老年痴呆症几率的基因。法国科学家发现,名叫CR1的基因也是增加患老年痴呆症几率的基

因。法国科学家也发现了Clusterin。研究人员说,10%的老年痴呆症病例可能与Clusterin基因有关,9%与PICALM有关,4%与CR1有关。1993年,科学家发现20%至25%的病例与基因APOE有关。

英国加的夫大学神经心理学教授朱莉·威廉姆斯称此次发现是1993年以来有关老年痴呆症最重要的基因发现。

欧飒(新华社供本报特稿)

万象

印度纪念碑 要超自由女神像

印度计划在孟买海边建设一座令美国“自由女神”像都相形见绌的纪念碑。这座纪念碑高97.5米,比“自由女神”像还高近5米,是为了纪念印度17世纪的民族英雄、有“印度海军之父”美誉的贾特帕拉蒂·希瓦吉而建。纪念碑模型显示,这位印度的古代英雄高高地骑在马上,手里挥舞着一把宝剑。

纪念碑计划明年初开工建设,预计5年完成,造价约1.25亿英镑。这座纪念碑建成后,参

观者还可以在岛上游览博物馆、画廊和花园。

中国日报 王辉



纪念碑示意图

疯狂失恋男向女友网络“直播”上吊

智利圣菲利浦市26岁男子西蒙·维尼加斯和23岁女友玛丽因为感情问题分手后,西蒙的精神陷入了极度沮丧之中。当西蒙最后一次请求“复合”遭到前女友拒绝后,他竟将网络摄像头对准了院子中的一棵树,然后将一根绳子系在树枝上,在玛丽惊恐的注视下“上吊自杀”。

分手后,失恋男伤心欲绝

原来,一年前,由于感情不和,玛丽主动离开了西蒙,这让深爱玛丽的西蒙感到伤心欲绝,痛不欲生。

尽管西蒙和玛丽分了手,

但一年来,他们仍然通过电话和网络保持着联系。西蒙经常约玛丽上网进行视频聊天,他常在聊天时向玛丽流露出他渴望两人“重归于好”的愿望。西蒙希望玛丽能重新回到他身边,再次做他的女朋友,但他却屡屡遭到玛丽的拒绝,玛丽对西蒙称,她现在只想和他成为普通朋友。

“复合”不成,上吊自杀

今年9月4日,西蒙又和玛丽在互联网上进行聊天,他们都能通过网络摄像头看到彼此的脸庞。面容憔悴的西蒙再次恳求玛丽回到他身边,但毫

无例外,他的“复合”请求再次遭到了玛丽的拒绝。可令玛丽做梦也没想到的是,西蒙接着对她说:“请观看我将要做的事……我爱你,照顾好自己。”

随后西蒙就将摄像头转向了他家院子中的一棵树,玛丽还没有明白过来怎么回事,她就从网络摄像视频中看到西蒙站上一只凳子,将一根绳子挂到树枝上,然后他将自己的脖子系在了绳索的另一头,然后蹬翻凳子上吊自杀!

太晚了,众人赶到他已身亡

前女友玛丽成了西蒙网络自杀“恐怖直播”的惟一观众,

由于西蒙已经不在电脑旁,所以玛丽无法做任何事来阻止他。大惊失色的玛丽只能立即联系上了西蒙的几个朋友,恳请他们赶快前往西蒙家中阻止他自杀。然而,虽然这几个朋友都住在西蒙家附近,但当他们匆匆赶到西蒙的家中时,仍已为时太晚,通过网络向前女友“直播自杀”的西蒙早已气绝身亡,回天乏术!

据当地副警长卡罗斯·考特称,他们正在对这起“网络自杀案”展开调查,并确信西蒙纯属失恋导致心理崩溃,从而走上自杀之路。当地警方认为这是一起非常不幸的悲剧。

最舒适鞋子:“有5个脚趾”

意大利一家公司设计的一款超薄“五趾鞋”号称最舒适的鞋子,它是用氯丁橡胶制成的,有助于预防脚蹼扭伤。一位名叫马特·沃登的骨科医生甚至开始使用这种“五趾鞋”来帮助病人进行恢复训练。目前一双五趾鞋的售价近80英镑(约合人民币865元)。

五趾鞋就像为脚掌准备的“手套”,在保护皮肤的同时给脚掌提供了更多的裸脚感受。而且这种鞋子就像人的第二层皮肤,使得穿戴者在落地时反作用

力集中在脚掌中心而不是脚后跟,有助于保持平衡。

这种“五趾鞋”最初的定位人群是手、瑜伽爱好者以及皮划艇爱好者。但如今已经在跑步者、职业田径运动员和休闲人士中流行开来。

国线

